
 

  

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 

ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ 

Γραφείο Τύπου  

 

Ταχ. Δ/νση: Παμ. Ταξιαρχών 1                                                    

Σχηματάρι Βοιωτίας 

Τ.Κ. : 32009 

Τηλέφωνο: 2262351127 

Fax:   2262351188                                                                                                        Σχηματάρι, 12/5/2020 

Email: grafeio.tupou@tanagra.gr 

Web: www.tanagra.gr 

                                                                 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη Δημάρχου Τανάγρας στο Γενικό Λύκειο Σχηματαρίου με αφορμή την επαναλειτουργία των 

Λυκείων 

 

Το κτιριακό συγκρότημα του Γενικού Λυκείου Σχηματαρίου επισκέφθηκε χθες το πρωί της Δευτέρας 11 

Μαΐου ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας με αφορμή το άνοιγμα των Λυκείων. 

Σκοπός της επίσκεψής του ήταν να ενημερωθεί από τον Δ/ντή του ΓΕΛ, κ. Χρήστο Χρήστου για την 

ασφαλή επιστροφή μαθητών, εκπαιδευτικών και βοηθητικού προσωπικού, τις προϋποθέσεις τήρησης των 

υγειονομικών κανόνων επανεκκίνησης της εκπαιδευτικής διαδικασίας καθώς και για τυχόν δυσκολίες που θα 

ανακύψουν με την εξέλιξη της αποκλιμάκωσης των μέτρων στην εκπαίδευση και την επαναλειτουργία του 

συνόλου της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Κοινή διαπίστωση ήταν ότι η επαναλειτουργία έγινε ομαλά και χωρίς προβλήματα και ότι υπήρχε 

επάρκεια μέσων προστασίας, αντισηπτικών σε όλες τις αίθουσες, μασκών και γαντιών. 

Όλες τις προηγούμενες μέρες, ο Δήμαρχος και η πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Δ.Ε. βρισκόταν σε συχνή 

επικοινωνία με τους Δ/ντές των Σχολικών Μονάδων Β/θμιας, προκειμένου να στηριχθεί η προετοιμασία του 

ανοίγματος των σχολείων σε θέματα καθαριότητας, απολυμάνσεων και είδη ατομικής προστασίας και υγιεινής.  

Ο Δήμαρχος Βασίλης Περγάλιας δηλώνει ότι «Μέχρι τώρα διαχειριστήκαμε με επιτυχία την κρίση της 

πανδημίας. Ήμασταν πανέτοιμοι και για την επαναλειτουργία των σχολείων μας με προμήθεια μασκών, γαντιών 

αντισηπτικών και τακτικές απολυμάνσεις, οι οποίες θα συνεχιστούν καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας των 

σχολείων μας.  Σε ετούτη την πρωτόγνωρη κατάσταση θέλω να ευχηθώ σε όλους τους μαθητές της Γ΄ Λυκείου 

“Καλή δύναμη στην πορεία τους προς τις πανελλαδικές εξετάσεις” και να τους διαβεβαιώσω ότι ο Δήμος Τανάγρας 

θα είναι δίπλα τους καθώς και σε όλη τη σχολική κοινότητα, με όποιον τρόπο μπορεί». 
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